

Следующий этап развития университета связан с А. И. Лазаревым, ректором Курского государственного медицинского университета с 2004 по 2009 гг., доктором медицинских наук, профессором кафедры оториноларингологии.

В это время продолжала совершенствоваться и развиваться материальная база института, повышалось качество подготовки врачей и провизоров, усложнялись исследования.

В КГМУ ведется активная международная деятельность. До 1 января 1993 г. обучение иностранных граждан проходило на базе лечебного и фармацевтического факультетов. С 1993 г. решением Ученого совета был создан факультет по работе с иностранными учащимися. Для расширения возможности обучения иностранных граждан в 1993 г. Ученым советом КГМУ было принято решение об открытии отделения обучения с использованием языка-посредника (английского).

В настоящее время на факультете иностранных учащихся осуществляется довузовская, додипломная и последипломная подготовка по специальностям Лечебное дело, Фармация, Стоматология.

Активное участие в международной деятельности университета принимают политические деятели и ведущие учёные мира. Почётными профессорами КГМУ признаны, в том числе, следующие иностранные граждане: Губернатор штата Байелса (Нигерия) Чиефу Тимипре Силва; глава Кабинета Министров штата Сабах (Малайзия) Датук Сери Панглима Муса Хаджи Аман; Председатель Международного общества логотерапии и экзистенциального анализа, Генеральный секретарь Международного общества психотерапии, директор Института экзистенциально-аналитической психологии и психотерапии (Австрия, Вена), доктор медицины и философии Альфрид Ленгле; посол ДСР Шри-Ланка в РФ Удаянга Виратунга.

В 1999 г. сдан в эксплуатацию новый учебный корпус, который получил неформальное название «теремок», а в 2009 г. – первая очередь учебного корпуса с клинико-диагностическим отделением.